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Egyszerő többség 

Tisztelt Közgyőlés! 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyőlése a 41/2004. (II.26.) szekszárdi 
önkormányzati határozatával fogadta el a kábítószer visszaszorítására vonatkozó városi 
stratégiát. 

Az elmúlt években három jól körülhatárolt munkaterület alakult ki: 
1. A Fórum városi koordinatív funkciói a drogstratégia megvalósítása érdekében 
2. A Fórumon belüli, belsı szervezeti munka 
3. Regionális és országos szakmai együttmőködések, véleményezések 

 
 
1. KEF-en kívüli, városi koordinatív feladatok a drogstratégia megvalósítása 
érdekében 
 

1.1. Az iskolai drogmegelızés módszerei, lehetıségei c. szakmai mőhely szervezése 
 
A Polgármesteri Hivatal Konferenciaterme adott otthont a szekszárdi Kábítószerügyi 
Egyeztetı Fórum (továbbiakban: KEF) támogatásával és a RÉV Szenvedélybeteg-segítı 
Szolgálat szervezésében 2011. február 21-én megrendezésre került Szakmai Mőhelynek. A 
program célja volt: prevenciós lehetıségek, módszerek bemutatása, lehetıség teremtése 
tapasztalatcserére, információszerzésre, új szakmai irányok keresése a helyi iskolai 
prevencióban. 
 
A megbeszélésen részt vett 47 szakember és érdeklıdı elsı napirendi pontként Dombrádi 
Zitától, a FÜGE Deviancia Prenvenció, Regionális Képzési és Koordinációs Központ szakmai 
vezetıjének elıadását hallgathatta meg az iskolai prevenciós munka tapasztalatairól. A 
program második felében a kérdések és hozzászólások kaptak teret, valamint szakmai 
tapasztalatcserére is lehetıség nyílt. 
 
A visszajelzések alapján a rendezvény sikeresnek volt mondható, a szakemberek véleménye 
szerint igény lenne hasonló jellegő programok, szakmai fórumok, kerekasztal megbeszélések 
rendszeres összehívására. 

1.2. Prevenciós Egyeztetı Fórum szervezése 
 
2011. március 22-én a Polgármesteri Hivatal Konferenciatermében a KEF Prevenciós 
Egyeztetı Fórum elnevezéső szakmai programot szervezett. A rendezvény céljaként 
elsısorban a helyi szintő prevenciós együttmőködések erısítését, a közös szakmai nyelv 
kialakítását, az eltérı módszertani ismeretek átadását, valamint az iskolai prevenciós 
programok érdekében történı szükségletfeltárást, forrásteremtést jelöltük meg. 
 
A KEF elnökének köszöntıjét követıen Kálóczi Andrea, a KEF szakmai koordinátora, a 
Caritas RÉV Szolgálat vezetıje mutatta be röviden a prevenció rendszerszemlélető 
megközelítését. Ezután Dr. László Eszter, az ÁNTSZ Szekszárdi, Bonyhádi, Paksi Kistérségi 
Intézetének kistérségi tisztifıorvosa vázolta fel az együttmőködés lehetıségeit egy városi 
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szintő drogprevenciós munkacsoport létrehozása kapcsán. A program következı pontjaként 
Kálóczi Andrea beszélt a megelızı programokról, valamint a prevenciós szükségletek 
felmérésérıl az oktatási intézmények körében. Ezt követıen pedig kötetlen beszélgetés és 
egyeztetés indult meg tervekrıl, szakmai programokról a megjelent szakemberek között. A 
rendezvényen 30 fı vett részt. 
 
1.3. Ártalomcsökkentı Kerekasztal szervezése 
 
2011. május 25-én szervezte meg a szekszárdi KEF támogatásával a RÉV Szenvedélybeteg-
segítı Szolgálat a Polgármesteri Hivatal Konferenciatermében Ártalomcsökkentı Kerekasztal 
elnevezéső rendezvényét. A program céljaként a következık kerültek megjelölésre: az 
ártalomcsökkentı szemlélet elfogadásának erısítése, a RÉV Szolgálat ártalomcsökkentı 
tevékenységének bemutatása, tájékoztatás a szerhasználati szokások változásairól, az ún. 
designer drogok megjelenése kapcsán, valamint a városban mőködı, illegális 
szerhasználókkal kapcsolatba kerülı szervezetek együttmőködésének segítése. 
 
Elsıként Halmai Gáborné, a KEF elnöke köszöntötte a jelenlévıket, majd Kálóczi Andrea, a 
KEF titkára és a Caritas RÉV Szolgálat szakmai vezetıje mutatta be az ártalomcsökkentést a 
számok tükrében. Borbandi Viktória, a RÉV alacsonyküszöbő ellátásának koordínátora az 
ártalomcsökkentés helyi tapasztalatairól beszélt a tőcsere-szolgáltatás elindítása és a HIV, 
Hepatitis szőrıvizsgálatok eredményei alapján. Az elıadások sorát Dr. Tistyán László zárta a 
pécsi Fakt Intézet képviseletében. Prezentációjában a Dél-Magyarország területén végzett 
designer drog kutatás legfontosabb eredményeit ismertette. 
 
A szakmai program során folyamatosan volt lehetıség kérdések feltevésére, szakmai 
konzultációra a jelenlévı 22 szakember számára. 
 
1.4. Motivációs interjútechnikák addiktív problémák esetén c. szakmai mőhely szervezése 
 
2011. május 31-én a szekszárdi KEF támogatásával a RÉV Szenvedélybeteg-segítı Szolgálat 
szervezésében a Polgármesteri Hivatalban megrendeztük a Motivációs interjútechnikák 
addiktív problémák esetén c. szakmai mőhely megbeszélést. 
 
A rendezvény célja a drogkarrier és az addiktív probléma esetén fennálló beavatkozási 
lehetıségek bemutatása, a kliensdelegálás lehetséges formáinak bemutatása, valamint 
tapasztalatcsere és információszerzés volt. 
 
A szakmai mőhelyen 22 fı jelent meg, akik Hegedüs Attila, a pécsi INDIT Közalapítvány 
FÜGE Deviancia Prevenció, Regionális Képzési és Koordinációs Központ szakmai vezetıje 
elıadása révén motivációs interjútechnikákkal ismerkedhettek meg. Ezt követıen kérdések 
feltevésére, hozzászólásokra, szakmai tapasztalatcserére nyílt lehetıség. 
 
1.5. Állandó telephellyel rendelkezı tőcsereprogram elindítása 
 
Az ártalomcsökkentés a kezelés-ellátás fı céljai között szerepel a helyi stratégiában. Az 
ártalomcsökkentés egyik eszköze a tőcsere program. 

2010 decemberében a Caritas RÉV Szolgálat irányításával és a KEF támogatásával szervezett 
tőcsereprogram indult el. A finanszírozás augusztus 31-ig pályázati forrásból volt megoldott. 
A program célja az intravénás szerhasználói réteg számára steril injektáló eszköz, valamint 
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egyéb ártalomcsökkentı eszközök (vénavédı krém, steril víz, szőrı papír, fertıtlenítı 
párnácska, stb.) biztosítása.  
 
Kezdetben 3 fı szerhasználó vett részt tőcserében, de a tavasz folyamán a számuk 
folyamatosan emelkedett. A tervekben éves szinten 250-300 steril eszköz kiadása szerepelt. 
Ez a mennyiség viszont a megvalósítás során kevésnek bizonyult. 2010. december 20-tól 
2011. augusztus 31-ig 607 steril eszköz kiadására került sor, és 253 használt tőt és fecskendıt 
hoztak vissza az intravénás használók.  
 
1.6. Városi Prevenciós munkacsoport mőködtetése 
 
A munkacsoport létrehozásának ötlete a KEF 2011. januári szervezetfejlesztésén született 
meg. A megvalósítás és mőködtetés koordinálását a Tolna Megyei Kormányhivatal 
Népegészségügyi Szakigazgatási Szerve (volt ÁNTSZ) vállalta.  
 
A nemzeti drogpolitika új irányvonalai abba az irányba hatnak, hogy a prevencióra minél 
nagyobb hangsúly kerüljön. Több program megvalósítása mellett tehát a prevenció 
felélesztése a cél. A szekszárdi KEF „aktív magja” az oktatási intézményeket jelölte meg 
ebben a témában elsıdleges színtérként. A prevenciós munkacsoport létrehozása városi 
szinten hiánypótlást jelent. Az iskolák különbözı fázisban vannak, de minden szinten van 
igény ennek a szakmai körnek a tevékenységére.  
 
A 2011. év fıbb feladatai közé soroltuk a városi szintő prevenciós munkacsoport (VPMCS) 
mőködésének folyamatossá tételét, a korábban már elért iskolák mellett újabb közoktatási 
intézmények felkeresését és a koordinációt, konzultációt. A VPMCS nem más, mint híd az 
iskola és a KEF között, amelynek tevékenysége kiterjed az irányelvek ismertetésére, 
modellprogramok kidolgozásának elısegítésére, szakmai iránymutatásra, képzések 
szervezésére, közösségépítésre, fórumok szervezésére, együttmőködések kialakítására és jó 
kapcsolat kiépítésére helyi szinteken. 
 
Az elmúlt év során négy alkalommal tartottunk megbeszélést, tájékoztatót. Ezeken szó volt az 
oktatási intézmények elképzeléseirıl, elvárásairól, valamint pályázati lehetıségekhez szakmai 
segítséget nyújtottunk számukra. A munkacsoport tagjai közoktatási intézmények 
pedagógusai, iskolák egyéb szakemberei, védınık, szakmai szervezetek és prevenciós 
szakértık. 
 
A március 16-án megtartott elsı egyeztetésre 10 személy jött el különbözı oktatási intézmény 
képviseletében. Az iskolák eltérı szinten állnak: vannak iskolák, akik nem rendelkeznek 
egészségfejlesztési stratégiával, míg máshol vannak programok, de nem „szervezett keretek 
között”. 
 
A 2011. május 16-i megbeszélés célja az volt, hogy készüljön egy pontos stratégia, majd erre 
alapozva ajánlásokat kell kidolgozni és együttmőködési megállapodásokat kötni az 
iskolákkal. Fontosnak tartjuk, hogy minél több közoktatási intézmény kérje és vegye igénybe 
a KEF segítségét. A cél iskolai modellprogramok kidolgozása, amely nagy volumenő feladat. 
Fontos lenne az iskolákban felmérni a modellértékő egészségfejlesztési programokat, amelyek 
jó gyakorlatként szolgálhatnak a többi intézmény számára. Az egyes közoktatási 
intézményekben is szükség van helyben mőködı munkacsoportok kialakítására is. 
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Kiemelt feladatként határoztuk meg az Iskolai Egészségfejlesztési Stratégiák kidolgozását. 
Célul tőztük ki minél több oktatási intézmény egységes alapú tervének elkészítését, erre 
alapuló programok szervezését. 
 
A városi szintő munkacsoport kapcsán az elızetes visszajelzések alapján rövid képzések 
megszervezésére is mutatkozik igény több témában (pl. felismerési technikák, hatáskörök, 
prevenciós módszerek). 
 
A munkacsoport irányítói a nyár folyamán kidolgoztak egy szándéknyilatkozatot, amely azt 
célozza, hogy a KEF és a dokumentumot aláíró közoktatási intézmények közötti folyamatos 
kapcsolattartás és közös munka alapja legyen. 
 
A szándéknyilatkozat aláírásával az intézmény kinyilvánítja, hogy a mindenkori hatályos 
Stratégiával összhangban érzékennyé kívánja tenni a helyi közösségi színtér minden 
szereplıjét a drogprobléma hatékony kezelése iránt. Kifejezi szándékát, hogy a szekszárdi 
Kábítószerügyi Egyeztetı Fórumban képviseltetni kívánja magát. Elkötelezi magát arra, hogy 
az általa a Fórumba delegált szakemberek a konkrétan vállalt kötelezettségek mellett 
rendszeresen részt vesznek a Kábítószerügyi Egyeztetı Fórum ülésein, illetve a Prevenciós 
Munkacsoport ülésein, biztosítják a Fórum és a szervezet közötti információáramlást, írásban 
beszámolnak a szervezetnek/intézménynek a Fórum ülésén elhangzottakról, tájékoztatják a 
Fórumot a szervezeten belül, a helyi és nemzeti stratégia jegyében megvalósult vagy tervezett 
tevékenységrıl, a szervezetnél munkaidejükben, munkakörükben, a munkaköri leírásban 
szereplı feladataikkal egyenrangúként kezelve, de azt nem hátráltatva is érvényesítik a 
drogstratégiából eredı, illetve a Fórum ülése által rájuk bízott feladataikat, és képviselik a 
Fórum szakmapolitikai szemléletét és szakmai irányelveit. 

 
A Kábítószerügyi Egyeztetı Fórum pedig kötelezettséget vállal arra, hogy szakmai segítséget 
nyújt az együttmőködı intézmények/szervezetek számára, legmagasabb szakmai tudásának és 
ismereteinek megfelelıen segíti az iskolai szintő egészségnevelési, egészségfejlesztési 
program kidolgozását, és támogatja a helyi programok kor követelményeinek megfelelı, 
magas szintő szakmai megvalósulását. 
 
Eddig 10 szekszárdi intézmény jelezte a KEF felé együttmőködési szándékát. A 2011 
szeptemberében prevenció témakörében beadott és elnyert KEF pályázat ennek a közös 
munkának a hatékony megvalósítását célozta. 

1.7. Kábítószerellenes Világnap szekszárdi programjainak megszervezése 
 
2011-ben az elızı évekhez hasonlóan a szekszárdi KEF tagszervezete, Az Egészségért 
Alapítvány szervezésében hívtuk fel a figyelmet a kábítószer elleni küzdelemre. Ennek 
keretében június 24-én kézmőves foglalkozások, arcfestés, gyöngyfőzés, zenés-táncos 
mősorok, drogtotó, egyéni drogkonzultáció, elsısegélynyújtás gyakorlása, kortárssegítıkkel 
való beszélgetés, életvezetési tanácsadás, sport- és játéklehetıségek várták a résztvevıket a 
Garay téri sátrakban, pavilonokban. A nap zárásaként pedig gyerekek, fiatalok, szülık, 
nagyszülık együtt alkottak élıláncot a kábítószerek használata elleni felhívásként.  

 
A program célja elsısorban annak hangsúlyozása volt, hogy a kábítószerrel való visszaélés 
megelızhetı, kezelhetı és kontrollálható. A drogellenes küzdelem kollektív célját politikai 
akarattal és a szükséges források biztosításával el lehet érni. Közös feladat, amelybe a szülık, 
pedagógusok mellett az egészségügyi és szociális dolgozókat, a médiát és az 
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igazságszolgáltatást is be kell vonni. Minden társadalmi csoport egyesített erejére szükség 
van, hogy külön figyelmet szentelhessünk azokra, akik személyes vagy családi helyzetük, 
illetve függıségük révén veszélynek vannak kitéve. Lehetıvé kell tennünk számukra, hogy a 
drogok helyett újból saját kezükbe vehessék életük irányítását. Megbízható útmutatást kell 
adnunk a fiataloknak és esélyt az életüknek értelmet és értékeket adó tevékenységekben való 
részvételre. A szülıket támogatnunk kell abban, hogy szeretetet és megfelelı mintát 
adhassanak gyermekeik számára. El kell érnünk a társadalom marginalizált csoportjait is, 
hogy megkapják azt a törıdést, amelynek segítségével megbirkózhatnak viselkedésbeli, 
pszichológiai vagy egészségügyi problémáikkal. Ezzel reményt adhatunk nekik. Azoknak, 
akik függıségben szenvednek, elengedhetetlen a hatékony kezelés.  
 
A drogfüggıség egy olyan betegség, amelyet nem ideológiák, hanem tények alapján kell 
megközelíteni. A kábítószer gyötrı szenvedést jelent a használók és szeretteik számára 
egyaránt. Ez a kérdés mindannyiunk személyes ügye kell, hogy legyen. A kábítószerrel való 
visszaélés és az illegális kereskedelem elleni harc eme napján szeretnénk minden évben 
felhívni a figyelmet arra, hogy gondoskodjunk arról, a drogoknak nincs helye saját és 
közösségünk életében. 
 
1.8. DROG-STOP internetes vetélkedı megszervezése, lebonyolítása 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Kábítószerügyi Egyeztetı Fóruma 2010 decemberében „Drog 
Stop” drogprevenciós vetélkedıt hirdetett a szekszárdi iskolákban tanuló 7-8. osztályos 
diákok számára. A vetélkedıt pályázati forrásból finanszíroztuk, koordinálását a KEF egyik 
tagszervezete, a Tolna Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Szakigazgatási Szerve 
Szekszárdi, Bonyhádi Kistérségi Népegészségügyi Intézete vállalta. 
 
A program célja az volt, hogy a 7-8. osztályos korcsoport minél több hiteles információt 
szerezzen a saját „kutatómunkája” által a droghasználattal összefüggı témákban, teret 
engedve a kreativitásnak is.  
 
A vetélkedı során a 13-14 éves diákok fél éven át foglalkoztak a drogprevenció 
kérdéskörével, különbözı módszerekkel, eszközökkel és különbözı aspektusokból vizsgálták 
meg a kábítószer-problémát. A folyamatos, egymásra épülı információszerzés lehetıséget 
nyújtott az ismeretek interiorizálására és pozitív attitődök kialakítására. A program által esély 
kínálkozott a serdülı közösségekben a drogprevenciós kérdések felmerülésére és a pozitív 
kortárshatás kiaknázására. 
 
A végsı célunk az volt a fél éves projekt alatt, hogy a megszerzett ismeretanyag, tudás és 
folyamatos visszacsatolás eredményeképpen a diákok szerhasználathoz való attitődje 
pozitívan változzon, illetve ebben megerısödjön. 
 
A programban 4 általános iskola 34 tanulója vett részt. A vetélkedı lezárásakor, a júniusi 
Kábítószerellenes Világnapon valamennyi résztvevı jutalomban részesült. 
 
1.9. KEF Kiadvány megjelentetése 
 
A 2011. évben fennállásának tizedik évfordulóját ünneplı szekszárdi Kábítószerügyi 
Egyeztetı Fórum elkészítette immár nyolcadik alkalommal megjelenı kiadványát. Ebben a 
köszöntıt a város alpolgármestere, a bevezetıt pedig a Fórum elnöke írta. A KEF titkárának, 
Kálóczi Andreának elızı évet érintı beszámolója után az olvasó a Fórum tagjai és más 
közremőködı szakemberek írásaival találkozhat. A paletta igen változatos: interjú az új 
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nemzeti drogstratégia egyik készítıjével, beszámoló a Kábítószerellenes Világnap 
eseményeirıl és a KEF által általános iskolásoknak szervezett DROG-STOP vetélkedırıl, 
prevenció védınıi szemmel, egy pedagógus és egy gyermek- és ifjúságvédelmi felelıs 
szemszögébıl, valamint az addiktológia oldaláról közelítve, önvallomás és filmajánlók. A 
kiadványt az iskolai vetélkedı díjazottjainak versei, az általuk készített plakátok teszik 
színessé. 
 
A szerkesztı, Varga István fıiskolai adjunktus és a szerzık szeretettel ajánlják a 2011. évi 
KEF kiadványt szakembereknek és érdeklıdıknek, fiataloknak és idıseknek egyaránt, hiszen 
változatos összetételének köszönhetıen szinte mindenki találhat benne a maga számára 
érdekes információkat. 
 
1.10. Sajtótájékoztató szervezése és a médiával való kapcsolattartás 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Kábítószerügyi Egyeztetı Fóruma a 2011. szeptember 8-i 
ülésének elsı napirendi pontjaként sajtótájékoztatót szervezett, amelynek célja a 
megjelentetett KEF Kiadvány bemutatása és szélesebb körben való megismertetése. A 
Szekszárdi Vasárnap 2011. szeptember 18-i számában volt olvasható a Fórum 
koordinátorának rövid írása a kiadványról és a sajtótájékoztatót követı KEF ülés további 
témáiról. 
 
Ezen túlmenıen a KEF folyamatos kapcsolatot tart fenn a helyi média képviselıivel, 
tájékoztatva ıket a havi rendszerességgel megszervezendı KEF ülések és egyéb szakmai 
programok idıpontjairól, helyszínérıl és az aktuális témákról. 
 
2. KEF-en belüli szervezeti feladatok 

2.1. Rendszeres ülések 
 

Az eddigi évekhez hasonlóan minden hónapban ülésezett a KEF. Ez 2011-ben a januári 
szervezetfejlesztést, valamint a július-augusztusi nyári szüntetet figyelembe véve tíz alkalmat 
jelentett. A megbeszéléseknek többségében a Polgármesteri Hivatal adott otthont. Az ülések 
napirendi pontjait az aktuális programok, problémák és a munkaterv határozta meg. Több 
ülésre külsı elıadót is hívtunk. A Kábítószerügyi Egyeztetı Fórum meghívott elıadói 2011-
ben a következık voltak: Dr. László Eszter kistérségi tisztifıorvos (Tolna Megyei 
Kormányhivatal Népegészségügyi Szakigazgatási Szerve – április, május), Borbandi Viktória 
közösségi koordinátor (Caritas RÉV Szolgálat – október), Dr. Vendég Magdolna pszichiáter 
szakorvos és Nichter Antal betegápoló (Tolna Megyei Önkormányzat Balassa János Kórháza 
– október). 
 
A tagok elektronikus úton tartják a kapcsolatot (kör e-mail). 

2.2. Kihelyezett ülés szervezése 
 
2011-ben egy alkalommal kihelyezett ülést szerveztünk, melynek keretében június 2-án a 
pécsi INDIT Közalapítvány két intézményét látogatta meg a szekszárdi KEF 7 fıs 
delegációja.  
 
Elsı napirendi pontként ellátogattunk a TÉR Közösségi Szolgálathoz.   Ez a szervezet 2008-
ban kezdte meg mőködését Pécsett a Hısök tere és környéke városrészen. A szegregált terület 
központjában, a Gorkij utcában található épületben mőködı alacsony küszöbő ellátást fıleg a 
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telepen élık veszik igénybe, ahol a mélyszegénység, a tartós munkanélküliség mellett jelentıs 
problémát okoz a  szenvedélyszer-használat (fıleg szerves-oldószer és alkohol). Az 
intézmény által mőködtetett program nagy hangsúlyt fektet a közösségi szociális munkára és 
prevencióra is. 

Ifjúsági projektjeik keretében szabadidıs programokat (dob oktatás, különbözı sport 
tevékenységek, kirándulások), klubfoglalkozásokat szerveznek helyi 12- 24 éves fiatalok 
számára. Kiemelten foglalkoznak a terület antiszegregációjával, ezért számos olyan kulturális, 
szociálpolitikai kezdeményezésben vesznek részt, amely fıként a helyi közösség fejlesztése, 
erısítése révén vissza kivájna állítani a környék korábbi presztízsét. 

A második napirendi pontot FÜGE Deviancia Prevenció, Regionális Képzési és Koordinációs 
Központ felkeresése jelentette, ahol Hegedős Attila szakmai vezetı, valamint a 
Drogambulancia képviseletében Dombrádi Zita fogadott bennünket. Itt részletesen volt 
lehetıségünk megismerkedni az iskolai szociális munka pécsi modelljével, és elsı kézbıl 
kaphattunk visszajelzéseket az ebben a programban dolgozó szakemberek által megszerzett 
tapasztalatokról. 

A kihelyezett ülést a résztvevı tagok eredményesnek ítélték szakmai és tapasztalati 
szempontokból egyaránt. Számunkra mindig pozitív élmény új intézmények, szervezetek 
megismerése, szakmai mőködésük és tapasztalataik megosztása/cseréje. Fontos a naprakész 
szakmaiasságot figyelembe véve, hogy a jövıben is minél több kihelyezett ülésen vegyünk 
részt, ezzel is elmélyítve a szakmai kapcsolatokat és tapasztalatcseréket újabb és újabb 
szervezettekkel. 

2.3. Konferenciákon való részvétel 

2011. február 24-én került sor a Hogyan tovább hazai drogpolitika? A drogszcénában dolgozó 
civil szervezetek és szakemberek találkozója c. konferenciára Budapesten. A rendezvényen a 
szekszárdi KEF képviseletében Kálóczi Andrea KEF titkár volt jelen. 

A szakmai elıadások az eddigi munka értékelésérıl szóltak. Beszélt – többek között – 
Felvinczi Katalin, Barna Erika, Müller Éva és Téglásy Kristóf is. A kormányzat céljáról akkor 
még nem lehetett világos képet kapni, de az már látszott, hogy mindenképpen változtatás, más 
hangsúlyok várhatók. Nem volt biztos információ arról sem, hogy kik fogják készíteni az új 
nemzeti drogstratégiát.  

Az elıadások után kerekasztal megbeszélés következett Dr. Szemelyácz János vezetésével, 
amelyen részt vett Dr. Zacher Gábor, Téglásy Kristóf, Müller Éva és Felvinczi Katalin is. Az 
elhangzottakból tisztán látszott, hogy szigorítások mindenképpen várhatók, a primer 
prevenció pedig hangsúlyosabb lesz. Az egyházat és a nagycsaládosokat be kívánták vonni az 
irányvonalak kidolgozásába.  

2011. február 25-én az NDI szervezésében került sor az „Addikció – Modernizáció – 
Integráció” A kábítószer-probléma kezelésével összefüggı szolgáltatások fejlesztése címő 
konferenciára. 

Ezen a rendezvényen a fı téma az NDI TÁMOP-5.4.1. pályázatának bemutatása volt. A 
résztvevık tájékoztatást kaptak arról, hogy a Nemzeti Család- és Szociálpolitikai Intézetben 
(NCsSZI) teljes átszervezés folyik. Ennek fı feladata, hogy a Nemzeti Erıforrás Minisztérium 
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(NEFMI) munkáját segítse. Fı irányvonal az ifjúságkutatás, a szociálpolitika, a gyermek- és 
családkutatások. Kiemelt témakörök a plázák, a tőcsere és a zenés-táncos programok.  

A pályázat megvalósítása akkor még az elsı szakaszban volt, elsısorban az ötletgyőjtés 
zajlott. A konferencián ezen kívül a résztvevık beszámolókat hallhattak helyi 
szükségletfelmérések eredményeirıl is. A prioritások elsısorban a helyi szervezetek 
együttmőködése, a szakirodalom – módszertan, valamint a kortárshatás. A rendezvényen 
Juhász Tamás KEF tag vett részt. 
 
2.4. Szervezetfejlesztés 
 
2011. január 25-26-án szervezetfejlesztést tartottunk. Az éves szakmai egyeztetés alatt 
értékeltük a jelenlegi országos drogpolitikai helyzetet, a 2011-ben történteket, illetve 
elıkészítettük a 2012. évi munkatervet, melyben kiemelt hangsúllyal jelent meg a prevenció, 
kapcsolódva az elfogadás elıtt álló országos Nemzeti Drogstratégia irányvonalaihoz. 
 
 
3. Regionális és országos szakmai együttmőködések 

3.1. Nemzeti Drogmegelızési Irodával (NDI) való kapcsolattartás 
 
2011. évben a Kábítószerügyi Egyeztetı Fórum a Család- és Szociálpolitikai Intézet Nemzeti 
Drogmegelızési Irodája által szervezett mőhelykonferencián koordinátora révén képviseltette 
magát. 
 
A 2011. április 4-5-én Budapesten megszervezett rendezvény a „Helyzet-Kép” – A helyi 
közösségek szerepe a prevencióban és az addiktológiai ellátások szervezésében címet kapta. 
A hivatalos köszöntıket és Dr. Buda Béla gondolatébresztı és vitaindító elıadását követıen a 
KEF-ek jelenérıl és jövıjérıl, valamint az NDI-nek a kábítószerügyi egyeztetés folyamatában 
játszott szerepérıl kaphattak rövid helyzetjelentést a résztvevık az elmúlt 10 év fényében. Ezt 
követıen munkacsoportokban értékelték a KEF-ek múltbeli és jelenlegi munkáját. 
 
A második napon a nyitóelıadás arról szólt, hogy mit tud nyújtani egy nemzeti intézet a helyi 
egyeztetési folyamatok elısegítése érdekében. Ezután újra szekciómunka következett a KEF-
ek jövıjérıl, melynek eredményeképpen a konferencia egy jövıkép megalkotásával zárult. 

3.2. Dél-Dunántúli Regionális Kábítószerügyi Egyeztetı Fórummal (DREKEF) való 
kapcsolattartás 
 
A KEF vezetısége rendszeresen képviseli a szervezetet a DREKEF ülésein, megbeszélésein. 
2011. szeptember 2-án a KEF koordinátora vett részt a pécsi regionális KEF találkozón. 
 
4. A Kábítószerügyi Egyeztetı Fórum 2012. évi feladatai 
 
A szekszárdi Kábítószerügyi Egyeztetı Fórum a 2011 novemberében tartott ülésén elfogadta 
a 2011/2012-es idıszakra vonatkozó munkatervét, amely a 2012. februári 
szervezetfejlesztésen további pontosításra került.  
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A 2012-re tervezett fıbb feladatok: 
 

1. A városi prevenciós munkacsoport mőködésének folytatása  
2. Prevenciós Szakértıi Team létrehozása 
3. Képzık Képzésének megszervezése és lebonyolítása – a szakértıi team felkészítése 

az iskolai egészségfejlesztési és drogprevenciós stratégia fejlesztésére, 
monitorozására, aktualizálására 

4. Módszertani esetmegbeszélı csoport megszervezése a szakértık részére 
5. Szakmai segítségnyújtás azon közoktatási intézmények számára, amelyek kérik a 

KEF segítségét 
6. Prevenciós Fórum összehívása a városi közoktatási intézmények képviselıinek 

részvételével 
7. Kiadvány megjelentetése (elegendı pénzügyi forrás hiányában akár elektronikus 

formában is)  
8. Kábítószer-ellenes Világnap megszervezése  
9. Folyamatos médiamegjelenés (televízió, rádió, helyi írott sajtó) 
10. A Fórum mőködése és a stratégia megvalósulása érdekében koordinációs feladataink 

2012-ben a szervezetfejlesztés, a tagok konferencián, képzésen való részvételének 
támogatása és a korábbi évekhez hasonlóan folyamatos ülések (köztük kihelyezett 
ülés) szervezése meghívott elıadókkal 

 
 
A szekszárdi KEF – az elızı évekhez hasonlóan – 2011 szeptemberében is pályázatokat 
nyújtott be a Kábítószerügyi Egyeztetı Fórum mőködésére, valamint a prevenciós feladatok 
megvalósulására. A két pályázaton összesen elnyert összeg 1.200.000 Ft, amely 
koordinációra, illetve a stratégiában megfogalmazott célok és feladatok megvalósítására 
használható fel. Ez azonban nem fedezi teljes mértékben a Fórum mőködésének és a 
kábítószer visszaszorítására vonatkozó városi stratégia megvalósítása érdekében végzett 
tevékenységének költségeit. A további mőködéshez az elızı évhez hasonlóan szükség 
lenne az önkormányzat által biztosított 350 eFt támogatásra is. 
 
Kérem a Tisztelt Közgyőlést az elıterjesztés megtárgyalására és a határozat meghozatalára.   
 
Szekszárd, 2012. február 16. 
 
 
            Dr. Haag Éva  
          alpolgármester  
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Határozati javaslat 
 
 
 
 

Határozat tárgya: Beszámoló a kábítószer probléma visszaszorítására elfogadott stratégia 
eredményeinek és a KEF munkájának tapasztalatairól 

 
 

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyőlése a kábítószer probléma 
visszaszorítására elfogadott stratégia 2011. évi teljesítésére vonatkozó beszámolót 
elfogadja. 

 
2. A Közgyőlés a stratégiában megfogalmazott célok megvalósítása érdekében … eFt-ot 

elkülönít az önkormányzat 2012. évi költségvetésérıl szóló rendeletében. 
 
3. A Közgyőlés a stratégia eredményeit 2013-ban ismételten áttekinti. 

 
4. A Közgyőlés köszönetét fejezi ki a Kábítószerügyi Egyeztetı Fórum tagjainak az 

eddig végzett munkájukért. 
 

 
  

Határidı:  az 1., 2. és 4. pont tekintetében 2012. március 1. 
                  a 3. pont tekintetében 2013. február 28. 
    
Felelıs: Horváth István polgármester 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


